

**ODGOVORNO ZA**

**10**

**NAČELA**

**HRVATSKU 2.0**

**i 10**

**RJEŠENJA**

**BirajOdgovorno**

**S**posobnost **O**dgovornost **S**olidarnost

**DEMOKRATI**

**HRVATSKI  
LABURISTI**

**STRANKA  
RADA**

# 10 NAČELA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

**1 PRAVEDNOST:** Za Demokratsku Hrvatsku bez povlašćenih građana, stranačkih kadrova, zavijačkih klanova, rođaćkih i kumskih veza.

**2 JEDNAKOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj su građani jednaki pred zakonom i sudovima, u kojoj imaju jednakost obrazovnih šansi, jednaka prava na zdravstvenu zaštitu, jednake izgleda za zapošljavanje i poslovanje, neovisno o spolu, dobi, socijalnom statusu.

**3 SLOBODA:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj su građani slobodni u izražavanju, s punom slobodom iskazivanja svojih vjerskih, političkih, seksualnih i drugih različitosti.

**4 ODGOVORNOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj je vlast na svim razinama odgovorna svojim građanima, u kojoj je odgovornost i građana za poticanje vlasti da služi javnom interesu.

**5 OTVORENOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj je vlast otvorena svojim građanima za njihove inicijative i prijedloge, ali i za rješavanje problema svojih građana.

**6 TRANSPARENTNOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj je javni interes prioritarna zadaća u obavljanju javne funkcije, u kojoj vlast na svim razinama objavljuje sve svoje troškove, objavljuje sve javne natječaje, ali i svaki izbor ponuditelja na vrijeme i bez ostatka.

**7 UČINKOVITOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj je važno da zaposleni u javnom sektoru pruže svojim građanima i poduzećima kvalitetnu i brzu uslugu, da budu učinkoviti i troškovno prihvatljivi.

**8 INOVATIVNOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj su vlasti na svim razinama, kao i politika inovativni, i da kao društvo cijene nove ideje i ostvarenja pojedinaca, grupa i organizacija u gospodarstvu, znanosti i obrazovanju, kulturi.

**9 SOLIDARNOST:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj nema suvišnih i zaboravljenih, u kojima se kao država, društvo i pojedinci brinemo o onima koji iz zbog bilo kojeg zdravstvenog, ekonomskog, socijalnog razloga trebaju pomoć zajednice.

**10 POŠTENJE:** Za Demokratsku Hrvatsku u kojoj je svaka osoba u politici vođena časnim načelom djelovanja u interesu općeg dobra i javnog interesa. Demokratska se praksa i poredak razvija promjenom političke kulture onih koji se bave politikom, izgonom nepoštena praksa, povećanjem kazni za korupciju i svaki oblik nepoštenog ponašanja u politici. Za pošten i odgovoran rad, pravredna plaća i odmor.

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

## 1. POVLAŠTENE MIROVINE I BRANITELJI

Hrvatska je umorna od nepravdi.

Pravedno je da branitelji koji su bili u ratu i obranili našu zemlju dobiju **mirovine iz posebnog veteranskog fonda**, a ne iz fonda radničkih mirovina.

Pravedno je da **mirovina branitelja ovisi i o broju godina na ratištu ali i broju godina radnog staža**. Nije pravedno da je radnička mirovina nakon 40 godina rada manja od mirovine nekih branitelja bez ili s vrlo malo godina radnog staža ali s puno staža u raznim bukačkim braniteljskim udrugama bliskih HDZ-u.

Danas se ratne veterane samo u Hrvatskoj zove **branitelji**. Oni brane svoje stečene privilegije i mirovine uz pomoć HDZ-a koji svoju vlast kupuje na nepravdi prema svim mirovinama iz rada.

### UKINUTI BRANITELJSKE MIROVINE

**Povlaštenost je u svom korijenu nepravedna**. Sve povlaštene mirovine moraju se maknuti iz sustava mirovina iz rada i isplaćivati iz proračuna. Svakom građaninu ove zemlje mora biti poznato tko sve prima povlaštene mirovine i koliki je njihov iznos. Transparentnost javnih izdataka za povlaštene mirovine je korak prema pravednijoj zemlji.

## 2. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB

Neselektivno blokiranje zdravstvenog sustava u zemlji na dva mjeseca zbog korona-krise ugrozilo je ukupno zdravlje naših građana. Takvo je zatvaranje cijelog zdravstvenog sustava **značajno povećalo ionako opterećene liste čekanja** i time stvorilo mogućnost za zloupotrebe neslućenih razmjera.

Ovime su natjerani građani da za vrlo važne preglede čekaju i više od godine dana, ili da se zadužuju i skupo plaćaju usluge u privatnim ordinacijama. Tako će zdravstvo pod HDZ-om biti **dostupno samo bogatima, ili onima koji imaju dobre veze u HDZ-u**, raznim rođacima i zavičajnim klanovima.

### ZDRAVLJE ZA SVE

**Epidemiolozi ne mogu i ne smiju biti glavni i jedini stratezi** zdravstvenog sustava zemlje. Njihova je odluka o pružanju selektivnih zdravstvenih usluga ugrozila ionako krhku jednakost prava na zdravstvenu zaštitu svih građana.

**Hrvatskom zdravstvu treba hitno izlječenje**. Dosadašnje terapije iz ruku HDZ-ovih kadrova su se pokazale potpuno promašene i štetne, vješto dirirane u smjeru privatizacije zdravstvene usluge. **Ministar Kujundžić i njegov zamjenik Beroš, potrošili su 3 godine mandata za ništa**. Produžavanje ovakve politike će samo tjerati građane u bolest ili u privatno zdravstvo.

DEMOKRATI

HRVATSKI  
LABURISTI STRANKA  
RADA

BirajOdgovorno

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

## **Hrvatska ne može biti pravedna država i društvo sve dok se na preglede čeka godinu dana.**

Provest ćemo razdvajanje javnog od privatnog zdravstva. Reformirat ćemo primarnu zdravstvenu zaštitu i bolnički sustav.

## **Bezvlašće i nered u sustavu socijalne skrbi**

dovelo je do tragičnih posljedica u korona-krizi u ovoj najranjivijoj skupini naših sugrađana. Najviše su umirale naše bake i djedovi u domovima kojima su upravljali HDZ-ovi kadrovi, s brojnim propustima su ugrozili živote naših seniora koji nisu zaslužili takav nemar i nebrigu (HD) Zajednice. "Nitko nije kriv" je najbolji dokaz stanja u kojem se nalazi ovaj sustav.

## **Sustav socijalnih potpora je devastiran,**

novci se troše neracionalno i po neobičnim kriterijima, a onda ga nema dovoljno za one kojima je potrebna pomoć zajednice. Ta bezosjećajnost koju su razvili HDZ-ovi kadrovi u sustavu socijalne skrbi najbolje zrcali odnos ove stranke i njihovih "kadrova" prema svojim građanima.

Beščutnost SuperHIK Vlade Andreja Plenkovića dobila je svoj završni pečat kad su uzeli 500 mil. kuna osobama s invaliditetom i dodijelili bez ikakve pameti i logike velikim svjetskim korporacijama, naftašima, nogometašima, pjevačima i Miroslavu Škori. Takva neodgovornost i beščutnost graniči sa zdravim razumom.

**Socijalne razlike** u Hrvatskoj su nepodnošljive. Po jazu između bogatih i siromašnih više sličimo zemljama Južne Amerike nego EU. Korijen ovog jaza leži u nepravednom poreznom sustavu i neučinkovitim istražnim organima poreznog i financijskog nadzora, i neučinkovitom pravosudnom sustavu koji je vrlo često korumpiran.

**Progresivno oporezivanje** bogatih i bogatstva jedini je način da se umanje socijalne razlike između enormno bogatih i sve većeg dijela građana koji su danas gladni i siromašni ili su na samom pragu siromaštva. Nema pravednosti dok imamo gladnu djecu u školama, i njihove vršnjake koji se kupaju u izobilju

U našoj se zemlji svakodnevno krše ljudska prava grupacije koja čini više od 10% ukupne populacije, a to su djeca s poteškoćama i invaliditetom te općenito sve osobe s invaliditetom. Od institucionalnog i neinstitutionalnog sustava skrbi do nepotrebnih učestalih pregleda i vještačenja. Dodatna su tema djeca s teškoćama i invaliditetom u sustavu odgoja i obrazovanja gdje se inkluzivnost piše malim i. Takve je djece u Hrvatskoj više desetaka tisuća, koja su svakodnevno izložena nepravdi i kršenju ljudskih prava jer nemaju jednake mogućnosti kao svoji vršnjaci.

**DEMOKRATI**

**HRVATSKI  
LABURISTI**

**STRANKA  
RAĐA**

**BirajOdgovorno**

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

## 3. GOSPODARSTVO U POST-KORONA KRIZI, POREZNI SUSTAV, RADNA PRAVA I RAD NEDJELJOM

**HDZ je grobar hrvatskog gospodarstva**, od privatizacije u ratnim godinama, preko pljačke društvenog bogatstva kroz javna poduzeća sredinom dvijetisućitih, do izostanka bilo kakvih reformskih politika kojima bi se olakšalo poduzećima poslovanje i razvoj. **Hrvatska ulazi u novu duboku krizu kojoj HDZ nije dorastao.**

Iskustvo posljednje krize prije 10 godina, kad smo izgubili 140.000 radnih mjesta zbog nesposobnosti Vlade HDZ-a, uči nas da bi ponavljanje lekcije moglo biti pogubno za desetke tisuće radnika, malih poduzetnika i obrtnika. Ova kriza

koja nam snažno kuca na sva vrata traži brza, odlučna i mudra rješenja za naša poduzeća i radnike. Povećanje efikasnosti javnog sektora uz prihvatljivu razinu troška za građane i poduzetnike, zahtijeva osmišljenu poreznu politiku koja će poduzećima dati dovoljno zraka da u teškim vremenima prodiše. Ukidanjem brojnih neporeznih nameta gospodarstvu se daje dodatni poticaj, ali i HDZ-ovim uhljebima u javnom sektoru ukida "dovod zraka".

### Strategija razvoja gospodarstva

zemlje usmjerena na industrije s većom dodanom vrijednošću pri čemu treba osigurati samodostatnost u poljoprivrednoj proizvodnji i prehrambenoj industriji uz istovremeno smanjenje ovisnosti o turizmu s naglaskom na održivost i ekološke aspekte gospodarskog razvoja.

### ŽILAVO GOSPODARSTVO

Napravit ćemo temelje za razvoj cirkularne ekonomije koristeći stimulative mjere koje će biti baza za okretanje prema održivosti. Za početak ćemo postaviti jasan sustav održivog upravljanja otpadom koji je sada veliki problem za jedinice lokalne samouprave. Nećemo dopustiti da se zbog nemara jedinica lokalnih samouprava plaćanje penala Europskoj uniji prelje na džepove građanki i građana. Upravo je model cirkularne ekonomije baza i za nova radna mjesta, uštede te stvaranje novih gospodarskih vrijednosti, a očuvanje prirode je prioritet.

### RADNICIMA PRAVEDNE PLAĆE

**Modernizacija radnog zakonodavstva** u Hrvatskoj treba prilagoditi radne uvjete 21. stoljeću uz poštivanje dosegnete razine radničkih prava. **Radnici imaju pravo na rad ali i na pravednu plaću za svoj rad.** Radnik u Hrvatskoj mora moći živjeti od svoje plaće, a to će moći ako se smanji pritisak javne potrošnje a poslodavce poreznom politikom natjera da ta sredstva ulože u plaće svojih radnika.

**Rad nedjeljom** treba zakonski puno bolje urediti, ali ne zabraniti. Pri tom se moraju jasno definirati prava radnika koji rade ali i koji žele raditi nedjeljom: najmanje 50 posto veća plaća za rad nedjeljom i blagdanima, obvezan dan odmora unutar 3 dana od odrađene nedjelje i/ili blagdana, uz striktno kontrole poštivanja ovih prava i rigorozne kazne za prekršitelje, uz obveznu javnu objavu svih prekršitelja.

DEMOKRATI

HRVATSKI  
LABURISTI

STRANKA  
RADA

BirajOdgovorno

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

**Ugovori na određeno** su veliki generator iseljavanja naših mladih i obrazovanih u druge zemlje EU. Nema vraćanja naše mladosti bez maksimalnog smanjenja broja ugovora o radu na određeno vrijeme. Rješenje je smanjenje izdataka za zapošljavanje na neodređeno i povećanje za ugovore na određeno.

## POREZ BOGATIMA

**Nema pravde dok se bogate ne oporezuje više od radnika!** Porezi na ekstra imovinu koju plaćaju bogati građani. U zagrebačkim, riječkim, splitskim vilama ne žive radnici, već bogati građani. Pravedno je da ekstra bogati plaćaju i veće poreze. Dvije vikendice na moru nisu potreba već luksuz kojeg bogati građani mogu sebi priuštiti i za to trebaju i platiti veći porez. Neprirodno

je da su prihodi proračuna izdašniji iz malih radničkih plaća nego iz prihoda od kapitala (dobiti, kamate na štednju, prinosi od ulaganja u investicijske fondove...). Ako u Irskoj naši mladi građani od brutto plaće od 14.000 kn dobiju 10.000 kn netto, a kod nas samo 7.000 kn, onda je jasno zašto nam mladi iseljavaju. Smanjiti davanja na plaće znači povećati primanja radnicima i zadržati našu mladost u zemlji.

## 4. OBRAZOVANJE I KULTURA

**Dok se školske programe i kurikule utvrđuje u Crkvi ili udrugama iz njezinoga krila nema izgleda za sretniju budućnost naše djece i naše zemlje.**

Crkva i njezine udruge se ne smiju mijesati u moderno obrazovanje. Promjenu u sustavu obrazovanja treba vratiti stručnoj skupini i iz procesa promjena istjerati strančarenje i politiku, ali i crkvu i njezine udruge.

## OBRAZOVANJE ZA BUDUĆNOST

Vraćanje povjerenja u naše učitelje i nastavnike, jačanje njihovog dostojanstva su prvi preduvjet za bilo kakav razgovor o reformi obrazovanja. Hrvatska budućnost

u izravnoj je ovisnosti o efikasnom i modernom obrazovanju lišenog strančarenja i utjecaja crkve. Samo će takvim pristupom obrazovanju naša zemlja biti prepoznata u svijetu. Pobjede na svjetskim olimpijadama znanja u takvom obrazovnom sustavu neće biti plod aktivnosti i entuzijazma samo nekih škola i nastavnika već plod sustavnog rada u školstvu.

Građanski odgoj i obrazovanje slobodnih i odgovornih osoba, ali i zdravstveni odgoj i obrazovanje su važni koraci u razvijanju moderne države i društva. Hrvatska treba prestati okretati glavu od problema koji otežavaju život brojnim mladim ljudima i njihovim obiteljima. Otvorena i odgovorna Hrvatska najčišće se zrcali upravo u obrazovnom sustavu, gdje građanski i zdravstveni odgoj i obrazovanje imaju važno mjesto.

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

**Kad nedjeljom Crkva radi, a kazališta šute, to je znak ozbiljnog poremećaja u državi i društvu.**

Sloboda stvaranja u kulturi je glavna prepreka nastojanju nekim političkim strankama naslonjenima na Crkvu da se uređuje repertoar kazališta, sinopsisi filmova koje se financira iz javnog novca.

**Deideologizacija kulturnog i umjetničkog stvaralaštva** je važan preduvjet modernog demokratskog društva.

## OBRAZOVANJE ZA BUDUĆNOST

Komitee smo poslali u povijest, ne trebaju nam neki novi komiteti-cenzori slobodnog kulturnog i umjetničkog stvaralaštva.

## 5 CRKVA, VATIKANSKI UGOVORI I ZABRANA RADA NEDJELJOM

### VJERONAUKE U CRKVE

Crkva je u nacionalnoj povijesti odigrala važnu ulogu u očuvanju nacionalnog identiteta. Međutim, danas je Hrvatska samostalna država u kojoj se crkva treba posvetiti svome nauku i učenju. Crkvi nije mjesto u politici, u školama, u državnim institucijama, kulturi. Vjera je privatna stvar svakoga čovjeka, i Crkva u Hrvatskoj mora poštivati ovaj doseg 21. stoljeća.

### REVIZIJA VATIKANSKIH UGOVORA

U krizi 2009. nije bilo mudrosti niti u HDZ-ovoj niti crkvenoj vlasti da se zbog dubine ekonomske, socijalne i društvene krize pokrene izmjena Vatikanskih ugovora. Ulazimo u novi val krize i Hrvatska treba prekinuti isplate stotina milijuna Crkvi dok ljudi ostaju bez posla, bez plaća i ikakvih primanja. Crkva svojim primjerom treba pokazati da je posvećena potrebitim u najtežim vremenima. A sad je to vrijeme.

Zabrana rada nedjeljom i praznicima je u današnje vrijeme neprovediva. To znači da bi trebale prestati raditi i bolnice, benzinske crpke, restorani i kafići, mediji, policija, carina, pa i sama Crkva. Treba zaštititi prava svih radnika koji rade nedjeljom, pa i onih koji rade u trgovinama. Sve ostalo je licemjerno i pod pritiskom Crkve koja se nada da će ljudi umjesto u trgovačke centre pohrliti u njihove klupe.

## 6 PRAVOSUĐE, KORUPCIJA I NEPOTIZAM

### KORUPCIJI ZATVOR

**Hrvatska ne smije biti zemlja koja ima višak sudaca ali manjak pravde.**

Državi u kojoj treba suditi sucima jer rade nezakonito, ugrožena je budućnost. Nepravedno je da suci za trgovinu drogom djeci generala dosuđuju guljenje krumpira, a bolesne mladiće za tri stabljike konoplje koje uzgoje zbog svoga zdravlja osude na dvije godine zatvora.

Pravosuđe je dalo veliki svoj prilog da danas **imamo dvije Hrvatske**: obične građane koji poštuju zakone i privilegiranu kastu sačinjenu od stranačkih ljudi

**DEMOKRATI**

**HRVATSKI LABURISTI** **STRANKA RADA**

**BirajOdgovorno**

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

najčešće naslonjenih na HDZ i njihove prijatelje, rođake, "zemljake" za koje zakoni ne vrijede.

**Korupcija je tumor** ove zemlje kojeg hrani neučinkovito pravosuđe. Kad nestane povjerenje u institucije i sustav onda korupcija ubire velike plodove.

**Skraćivanje sudskih postupaka** uz istovremeno **povećavanje kazni za osuđeničke za korupciju** jedini je ispravan put u ozdravljenju zemlje.

## 7 JAVNI SEKTOR: GRADOVI, OPĆINE, JAVNA UPRAVA, JAVNA PODUZEĆA

**Hrvatska ima ili premalo stanovnika i teritorija ili previše županija, gradova i općina.**

### JAVNI SEKTOR 21. STOLJEĆA

**HDZ je stvorio vlastiti uhljebistan** kroz mrežu županija, gradova i općina, javnih, državnih i komunalnih poduzeća i ustanova. Nema napretka zemlje dok se ne ukinu jedinice lokalne samouprave koje nisu samoodržive.

Kako razvoj manjih sredina ne bi trpio na lokalnoj razini je potrebno osigurati ovlaštenu osobu koja će voditi računa o potrebama mjesta i obavještavati

nadležnu jedinicu lokalne samouprave o potrebnom investiranju.

U javnom sektoru treba povećati plaće svima koji kvalitetno rade svoj posao, a onih barem trećinu koji ne rade, a koji su u pravilu došli u službu preko politike, HDZ-a, nepotizma i korupcije treba otplatiti. Treba ukinuti Zakon o državnim službenicima i namještenicima. Na sve zaposlenike državne uprave i lokalne samouprave treba se odnositi Zakon o radu kao i na sve druge radnike u Hrvatskoj.

### UREĐENA ZEMLJA, POŽELJNA ZEMLJA

## 8 ISELJAVANJE MLADIH, OBRAZOVANIH IZ ZEMLJE I DEMOGRAFSKI DEFICIT

Povratak iseljenih se ne događa po dekretu niti HDZ-a niti Crkve. Neće biti iseljavanja kad Hrvatska bude uređena zemlja, učinkovitog pravnog sustava gdje su svi ljudi jednaki pred zakonom, uz značajno smanjenje korupcije, dokidanje nepotizma, rođačkih zapošljavanja i pogodovanja u javnim natječajima, iskorjenjivanje uhljebljanja stranačkih kadrova na svim razinama, gdje javni službenici poštuju svoje građane, u kojoj imamo bolje školstvo i zdravstvo dostupno svima. Najveće demografske mjere leže u isplata plaća radnicima od kojih mogu pristojno živjeti, u okretanju prema budućnosti i stvaranju perspektive našim ljudima za njih i njihove obitelji.



# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

## 9 OBNOVA POTRESOM RAZRUŠENIH DIJELOVA ZAGREBA, ZAGREBAČKE I KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

**Građane su izdali, zaboravili i ostavili.**

Plenkovićev HDZ i njihov politički brat Milan Bandić su zaboravili građane Zagreba, dijelove Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije koji su ostali bez svojih domova u razornom potresu. Njima je bilo važnije loviti u mutnom i izbore organizirati čim prije, a pogođene potresom ostaviti da sami vode svoju brigu.

**OBNOVA ZAGREBA, ODMAH**

Plenković i Bandić su onda kad je krupnom kapitalu to trebalo za dva tjedna donijeli Lex Agrokor, a sada kad je trebalo pomoći običnim ljudima, dva mjeseca im nije bilo dovoljno. Zahvaljujući njima brojni će naši građani i obitelji živjeti po studentskim sobicama, tuđim stanovima umjesto da je krenula obnova njihovih domova iz EU sredstava. Građani Zagreba i okolice su zaslužili da zimu dočekaju u svom toplom domu.

Brigu o Zagrebu dokazano ne mogu obavljati niti SDP, niti HDZ. Bandić je SDP-ovo dijete kojeg je posvojio HDZ. Oni nisu dio rješenja za Zagreb i interese Zagrepčana. HDZ godinama povlači poteze koji su Bandića održali na vlasti, dok u SDP-u nema jasne želje da se dokrajči sustav kojeg je godinama gradio njihov nekadašnji član Milan Bandić.

Za stvaranje uvjeta za drugačiji razvoj i rast Grada Zagreba potrebno je izmijeniti i zakone i zakonske okvire koji se donose u Saboru RH. Izmjene Zakona o lokalnoj i regionalnoj samoupravi, Zakona o Gradu Zagrebu, donošenje Zakona o obnovi Grada temelj su promjena kakve Zagreb treba.

## 10 USTAŠE I „ZA DOM! SPREMNI.“ SU IZVAN PAMETI, MORAJU BITI I IZVAN ZAKONA

Lakoća revizije povijesti i rehabilitacije zločinačkog ustaškog pokreta brine sve slobodnomisleće i demokratske građane naše zemlje. Hrvatska je europska država stvorena na antifašizmu, obranjena u Domovinskom ratu. Hrvatska je imala veći udio antifašista među svojim stanovništvom nego bilo koja druga država u Europi. I to je naš ponos, naša svijetla prošlost.

Umanjivanje ili zamagljivanje zločinačkog karaktera NDH i ustaša protivno je zdravoj pameti ali i hrvatskom Ustavu. Ustaše su izdali svoj narod, predali svojim političkim mentorima fašističke

**DEMOKRATI**

**HRVATSKI  
LABURISTI**

**STRANKA  
RAĐA**

**BirajOdgovorno**

# 10 RJEŠENJA ZA DEMOKRATSKU HRVATSKU

Italije najveći dio Dalmacije, Hrvatskog primorja, kvarnerske otoke i Istru, kao i Međimurje i Baranju svojim saveznicima u Mađarskoj.

I jednako kao što je u Njemačkoj zabranjeno bilo kakvo oživljavanje zločinačke naci-fašističke ideologije, taj standard mora biti postavljen i u Hrvatskoj ako želimo biti moderna i demokratska država.

Hrvatska mora poštivati svoj Ustav i donijeti zakon kojim se zabranjuje bilo kakvo javno isticanje naci-fašističkih znakova ili promoviranje njihove ideologije. I za takav odnos ne trebaju nikakva povjerenstva i akademici. Dovoljno je poštivati svoj Ustav i zdravu pamet.

U demokratskoj i modernoj Hrvatskoj poštuje se građane, njihova prava i slobode. Izgradnja moderne države funkcionalnog pravnog sustava, učinkovite javne uprave i tržišno-socijalnog gospodarstva glavni je cilj progresivnih pojedinaca, grupa i stranaka.

U modernoj državi kakvu želimo graditi nema suvišnih niti ostavljenih ljudi. Ona snagu svojih temelja gradi na svim našim različitostima. Otvoreno društvo uvažava sve naše posebnosti i na njima gradi svoje prednosti. Moderna država i otvoreno društvo sinonimi su željene budućnosti.

**BirajOdgovorno.hr**

**DEMOKRATI**

**HRVATSKI  
LABURISTI** **STRANKA  
RADA**